



# PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAXUPÉ

Guaxupé, 19 de abril de 2023.

**De:** Prefeitura de Guaxupé/MG – Secretaria de Administração

**Para:** TWM Informática

**Referência:** Pedido de esclarecimento – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 013/2023 - PRC 076/2023

**Objeto:** REGISTRO DE PREÇOS, pelo período de 12(doze) meses para contratação de empresa(s) para o fornecimento de computadores e notebooks, com garantia e suporte técnico on-site(local) de no mínimo 36 (trinta e seis) meses, para atender as diversas Secretarias da Prefeitura de Guaxupé/MG.

Respostas ao pedido de esclarecimentos enviado:

## Perguntas:

Estou com dúvida referente ao item 01 e 02.

### 11. Monitor

- a. O monitor deve obrigatoriamente ser do mesmo fabricante do computador, não sendo aceitos monitores de fabricantes diferentes
- b. Monitor TFT LCD (matriz ativa) com iluminação LED, superfície da tela antirreflexo, área visível de no mínimo 21.4 polegadas e formato Widescreen (relação de 16:9)
- c. Possuir resolução de no mínimo 1920 x 1080 pixels a 60 Hz
- d. Possuir brilho de no mínimo 250cd/m<sup>2</sup> e taxa de contraste típico de no mínimo 3000:1
- e. Possuir Pixel Pitch de no máximo 0,30mm (horizontal e vertical)
- f. Possuir ajustes de altura e inclinação
- g. Deve possuir tempo de resposta de no mínimo 5ms
- h. Deve possuir sistema de alto falante embutido ao monitor, não sendo aceitas soluções externas
- i. Suportar montagem VESA
- j. Possuir slot para trava de segurança
- k. Possuir no mínimo 2 (duas) portas de vídeo, sendo 1 (uma) porta do tipo Display Port e 1 (uma) porta HDMI (não será aceito a utilização de adaptadores ou conversores).

A primeira dúvida é sobre o monitor do desktop (item 01), existe apenas uma marca no mercado com as referencias do edital. Sendo que restringe a participação de outras fabricantes no certame.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAXUPÉ

---

Único monitor que atende as especificações é da marca Dell. Um desktop da Dell + monitor, com o valor de referencia, fica inexequível. Não são encontrados monitores (com alto falante integrado) que ambos sejam da mesma fabricante.

**Resposta:** Além da marca Dell, equipamentos das marcas Lenovo e HP também atendem ao descritivo do edital.

Serão aceitos caixas de som com alimentação USB?

**Resposta:** Os itens ofertados devem obedecer estritamente ao descritivo do edital.


"c. Possuir no mínimo 4 (quatro) núcleos físicos e 8 (oito) threads em um único processador d. Possuir frequência de clock (TDP Alto) de no mínimo 2.4GHz (não será aceito frequência com overclock ou turbo) e. Possuir memória Cache de no mínimo 8MB f. Possuir controladora de memória integrada de 2 (dois) canais, compatível com DDR4 g. Link de comunicação do processador com o restante do sistema de no mínimo 4.0 GT/s h. Deverá possuir potência máxima de 30 Watts (TDP Alto) i. Deve ser de última ou penúltima geração disponibilizada pelo fabricante."

Processador mencionado seria o i5 1135G7, não é mais de última ou penúltima geração sendo que a Intel já está na 13<sup>a</sup>. Pergunto, serão aceitos processadores com 6 núcleos, 8 threads, 10MB de cache e turbo de 4.4Ghz. Sendo 13% superior ao exigido.  
<https://www.cpubenchmark.net/compare/4754vs3830/Intel-i3-1215U-vs-Intel-i5-1135G7>

Está correto nosso entendimento?

<https://www.cpubenchmark.net/compare/4754vs3830/Intel-i3-1215U-vs-Intel-i5-1135G7>

**Resposta:** Conforme fica claro na leitura do referido descritivo os parâmetros exigidos referem-se a características MÍNIMAS. Por conseqüência, itens com características superiores serão aceitos. Quanto aos links enviados informamos que por razões legais é defesa a análise prévia de itens que os licitantes tenham a intenção de ofertar

  
João Inácio Bernardes  
Pregoeiro  
Agente Responsável pela Condução do Certame

